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ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ

«Kι αν ήσουν εσύ;»

5 σχολεία και ένα θεατρικό εργαστήριο
νεαρών προσφύγων,

130 μαθητές και μαθήτριες, σε μία
παράσταση

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, Κυριακή 17 Μαρτίου 2019,
1.00 μ.μ.

Θέατρο Μονής Λαζαριστών ΚΘΒΕ, Σταυρούπολη

Είσοδος: ελεύθερη

Το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση και η  Ύπατη Αρμοστεία του
ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα, σε συνεργασία με το ΚΘΒΕ, διοργανώνουν
μαθητικό θεατρικό φεστιβάλ, την Κυριακή 17 Μαρτίου 2019, ώρα 1.00
μ.μ., στη Μονή Λαζαριστών, Σκηνή Σωκράτης Καραντινός. Το φεστιβάλ 
πραγματοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος ευαισθητοποίησης για τα
ανθρώπινα δικαιώματα και για ζητήματα προσφύγων «Κι αν ήσουν εσύ;». Με
αφορμή την 21η Μαρτίου, Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη των Φυλετικών
Διακρίσεων, 130 μαθητές και μαθήτριες, από 5 σχολεία πρωτοβάθμιας και
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της Θεσσαλονίκης και από το Θεατρικό Εργαστήριο
Νεαρών Προσφύγων του Κ.Θ.Β.Ε ανεβαίνουν στη σκηνή για να αφηγηθούν τις δικές
τους ιστορίες. Με όχημα το θέατρο της επινόησης, τα παιδιά διερευνούν και
παρουσιάζουν καλλιτεχνικά, θεμελιώδη ερωτήματα, όπως «Ποιος είμαι εγώ;», «Ποιος
είναι ο άλλος;», «Από πού ερχόμαστε;», «Πού συναντιόμαστε;», «Πώς θα ζήσουμε όσο
το δυνατόν καλύτερα μαζί;»

Το πρόγραμμα  «Κι αν ήσουν εσύ;»

Το πρόγραμμα «Κι αν ήσουν εσύ;» υλοποιείται για πέμπτη χρονιά φέτος από το
Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση και την Ύπατη Αρμοστεία του
ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα. Είναι εγκεκριμένο από το Υπουργείο Παιδείας
και πιστοποιημένο από τον Διεθνή Οργανισμό για το Θέατρο στην Εκπαίδευση. Το
αντίστοιχο μαθητικό φεστιβάλ τον Μάρτιο του 2017 είχε τίτλο «Μονόλογοι από το
Αιγαίο» και βασίστηκε στο ομότιτλο βιβλίο – συλλογή 28 μαρτυριών ασυνόδευτων
ανήλικων. Το 2018 είχε τίτλο «Το αγόρι με τη βαλίτσα» και βασίστηκε στο ομότιτλο
έργο του Μάικ Κένι.
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Τα σχολεία που συμμετέχουν στο φεστιβάλ στο Θέατρο της Μονής
Λαζαριστών

Μαθητές και μαθήτριες με διαφορετικές χώρες καταγωγής (Αλβανία, Αφγανιστάν,
Βουλγαρία, Γεωργία, Ελλάδα, Ιράκ, Ιράν και Συρία), που φοιτούν στο Διαπολιτισμικό
Γυμνάσιο Ευόσμου, το 3  Γυμνάσιο Ελευθερίου Κορδελιού, το 54ο Δημοτικό Σχολείο
Θεσσαλονίκης, το Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο-Λ.Τ. Αμπελοκήπων, το 3  ΣΔΕ
Θεσσαλονίκης (Κατάστημα Κράτησης Θεσσαλονίκης) και  το Θεατρικό Εργαστήριο
Νεαρών Προσφύγων Κ.Θ.Β.Ε., με τη βοήθεια των εκπαιδευτικών Βερονίκης
Τσουγκράνη, Βιβής Γάτσια,  Έλενας Χατζηκωνσταντίνου, Ειρήνης Πανταζή, Βασιλικής
Καζαντζή, Σοφίας Τσάντα, Χάρη Δημητρακόπουλου, Δέσποινας Καπουλίτσα, Μαίρης
Γκρίζου, της ψυχολόγου Φωτεινής Παπαχαραλάμπους και των θεατροπαιδαγωγών
Ειρήνης Ζώη, Μελίνας Χατζηγεωργίου και Ιωάννας Μήτσικα, συναντιούνται 
δημιουργικά σε μια παράσταση που θέτει το ερώτημα «Κι αν ήσουν εσύ;» με 
τρόπους που μόνο τα παιδιά και οι νέοι μπορούν να το κάνουν.

Υποστήριξη σχολείων – σκηνοθετική επιμέλεια – επιμέλεια κίνησης: Ιωάννα
Μήτσικα και Σοφία Βούλγαρη
Σκηνογραφική επιμέλεια: Σοφία Τσιριγώτη

Συντονισμός: Τζένη Καραβίτη και Αντιγόνη Τσαρμποπούλου

Γραμματειακή υποστήριξη: Χριστίνα Αμανατιάδου

Οργάνωση: Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση, Ύπατη Αρμοστεία
του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες

Σε συνεργασία με το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος

Πληρ.: 210-6541600 / www.Theatroedu.gr

ο

ο

2/2

http://www.theatroedu.gr/

	Kι αν ήσουν εσύ; | Rejected.gr

